11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 27.01.2015 22:12:27

dopmupoBaHus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 28.01.2015 17:41:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/291181/answer/291191




CHUKEHa MMOJABUKHOCTh, MHOT'O JIEMKOIIUTOB - UMEET MECTO CKp]’::ITbIﬁ BOCTIA/IUTEIbHBIN Imponecc.
Hpe}Kne BCETO0 - claiTe CIIEpMY Ha 0akmoceB. TakXke CTOUT UCKIIOYUTh BapHKoOIeJie- coemnaiite Y3U
OPTraHOB MOIIIOHKHU C ,]:[OHHJ'[epOBCKI/IM NCJIeJOBAHNEMCOCYJOB CEMEHHBIX KaHATUKOB. PG‘SYTIBTaTBI
MOZKeTe IIPUCIATE Cloa.



